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Cenzurat Siguranta Sp. Petroseni 

V. évf. 19 szám az i 

Felelös szerkesztő: 

TÁRSADALMI HETILAP 
MOLNÁR SANDOR 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KADÖHHV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

Háboru ellenes 
paktumtervezetet nyujtott at az 
Egyesült-Államok kormanya An- 
glia, Németország, r 
és Japán kormányainak. A pak- 
tumtervezethez egy jegyzékváltá- 
snak másolata is volt csatolva, 

mely Franciaország és Amerika 
között folyt le ugyanebben a kér- 
désben. Mert az amerikai háboru- 
ellenes tervezetre alkalmat Bri- 
andnak egy Washingtonba jutta- 
tott jegyzéke szolgáltatott, mely- 

ben a háboru lehetőségének ki- 
zárását inditványozta az Egyesült- 
Államok és Franciaország viszo- 
nyából. 
Az eredmény azonban, melyet 

Briand ártatlannak képzelt indit- 
ványa Washingtonban elért, a 
francia sajtó kommentárjai után 
itélve, veszedelmesen tulment a 

Párizsban remélt határokon. Ame- 
rikában ugyanis kijelentették, hogy 
ők örömmel állanak készen a há- 
boruellenes paktum megkötésére 

s a jóhajlandóságuk addig megy 
hogy ezt a paktumot nemcsak 

Franciaországra, hanem az egész 
vilagra ki akarják terjeszteni. Min- 
denik hatalommal közösen kiván- 
ják a paktumot megkötni, amiért 
is az a valaszuk a Irancia kor- 
mány számára, hogy ha velük 
ilyen szerződést akar kötni, ve- 

gyobb háboruellenes közösségben 
Azonkivül a francia ajánlatot, 

mely a háborut csak mint támadó 

eszközt zárja ki a nemzeti poli- 

tika módszereiből, a washingtoni 

kormány ugy módositotta, hogy 
az amerikai háboruellenes out- 
lowry mozgalom elveinek megfe- 

lelőleg, a háboru minden kőrül- 
mények között tövényen kivül 
helyezendő a nemzetközi jogban is. 

Ez az eredmény már tulsok 
volt a jóból a párizsi hivatalos 
békebarátok számára, akik jog- 
gal látják benne a francia politika 
mai hatalmi helyzetének veszé- 
lyeztetését Európában. Megpró- 
bálkoztak tehát azzal az ellenve- 
téssél, hogy a Népszövetséggel 
szemben fennálló kötelezetségek 
nem engedik meg egy ilyen föl- 
tétel nélküli háboruellenes paktum 
megkötését. Amerikából rövidesen 
megjött a válasz: ,Ha a 

bözö katonai szövetségek nem 
ütköznek bele a Népszövetséggel 
szemben fennálló kötelezettségek- 

be, akkor nem ütközhetik bele a 

háboru kizárása sem a nemzeti 

politikák eszközei közül". S ez a 
józan ellenvetés ma nagyobb za- 
vart okoz az európai r miltéristák 

berkeiben, mint az évek ota hu- 

zódó tornak Genfben. 

külön- 

gyen szintén részt ebben a na- 
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Navonként tohhozá vagon sznnel keretalholvas 
1 muástömege nyomorának2—. 

vau át a CFR, miant eltig. –AI azola 
mizig ola maga ar állam — monda 

a hányák egyik vertőle 

A zsilvölgyi bányak nyomorgó 
és nélkülöző munkastömegeire u- 
jabb tragédia vár. A sulyos gaz- 
dasági krizis, amely miatt mar 
eddig is a munkások százai ke- 
rültek az utcara, ismét aldozato- 
kat követel. A közel jövőben me- 
gint sok bányász kezéből esik ki 
a csákány, szájából pedig a pa- 
naszos kenyér, mert-mint érte- 
sülünk— a közel jövöben a Zsil- 
völgyében, ahol pedig ma is ren- 

geteg a munkanélküli, ujabb mun- 
kásfeapíjos fog történni. 
Az ujabb tömeges munkásel- 

politikája az oka. A vasut immár 
bocsátásnak a CFR szerencsétlen 

napról-napra kevesebb szennet vesz 
át, mint amennyit a bányák ter- 

meléséböl lekötött. 

Ezáltal pedig elősegiti azt, hogy 
a bányák munkáselbocsátásokkal 
rendukálják a termelést, 

A bányák kezdelben ugy pró- 
báltak vedekezni a munkáselboc- 
sátások ellen, hogy hetenként 
csak öt munkanapon foglalkoz- 
tatták a munkásokat, de meg e 
redukált üzem mellett is olyan 
nagy volt a tultermelés, hogy ma 
például csak az aninosai bánya- 
telepen egyedül. 
őtszáz vágon kitermelé szén van 

felhalmozoz és pusztulásra 

kat veszit igy a 

bányatelepeken is és ez a hely- 
zet még csak romlani fog, mert 
az elmult napokban a CFR ve- 
zérigazgatósága arról értesitette 

az üzemeket, hogy naponként 

husz vagon szénnel kevesebbet 

vesz át, mint eddig. Ez magában 
havonkent többszáz vagonnak fe- 

lel meg; pénzbeli értekben millió- 

vállalat. Nagy 

az üze- 

helyzetbe 
veszteséget szenvednek 

mek, de katasztrófális 
kerülnek a is, akik 
igen sokszor egy lej nelkül ke- 
rülnek ki az utcára és akikre min- 

den állami vagy más támogatás 

hiányaban az éhenhalas vár. Meg- 
neheziti a már eddig is kitermelt 
szén eladását az, hogy a zsilvöl- 

gyi bányák legnagyobb fogyasz- 

tójuknak, a CFR-nek elvesztését 
nem tudjak pótolni, a szénnek 

nem tudnak uj piacot találni, 

mert ma a gyárak és üzemak 
részben azért, mert a CFR kötése 

következtében nem kaphattak ke- 
Hő mennyiségü szenet, részint pe- 

dig a bizonytalan szállítási vis- 

zonyok következtében, üzemüket 

munkások 

olaj, vagy benzinfütésre alakitot- 

ták át és igy szénre már nincs 

Szomoru és kilátástalan a he- 
iyzet, amelynek jobbrafordulásra 
sajnos nincs semmi kilátás. Erre 
vall legalább a bányák egyik ve- 
zettőjének az alábbi pesszimisz. 
tikus nyilatkozata: 

- A krizis oka maga áallam, 
mely évekkel ezelőit arra kény- 
szeritette a zsilvölgyi bányákat, 
hogy minden szenet a vasutnak 

kötelesek átadni 

Ennek következtében a bányák 
más felé nem tudtak termelésük- 
nek piacot teremteni. Abban a 
reményben, hogy a CFR szénfo- 
gyasztása a bányák egész üzemét 

igénybe fogja venni. 
óriási beruházaásokat végeztek 

Több munkást vettek fel, mint 

amenyi kell és most, amkor a 
külföldi szén jobb és olcsóbb, 
másfelől pedig a CFR a többi 
kisbányákból szerzi be szükség- 
letét és napról-napra kevesebb 
szenet vesznek át, arra kénysze- 
ritenek, hogy az egész vonalon 
a munkáskontigenst leépitsük Saj- 
náljuk a munkásokat—fejezte be 
nyilatkozatát informátorunk—,de 
ők nem a mi, hanem az allam 
hibajából kerülnek az utcára, 
vesztik el kenyerüket és sajnos 
egyelőre nincs is semmi kilátás 
arra, hogy ez a helyzet valami- 

szükségük. képen is megváltozzék. 

2 a El 

varost 

A Petroséni-i városi tanács az 

elmult pénteken tartotta tanács 

ülését a következő napirendi pon- 
tokkal: 1. Az elmult ülés jegyzö- 
könyvének hitelesítése. 2. Az 1928 
évi költségvetés módositása. 3. 
Uj városháza felépitése. 4. A ta- 
nonciskola vezetőségének megvál- 
sztása. 5. Szalai János kártalani- 
tása a fürdő utcai részért. 6. A 
város ingyen-konyha ügye. T Pót- 

hitel a városi ingyen konyha 

részére, 8. Az Anton Pán utca 
kövezése. 9. A fővizvezeték meg- 
hosszabitása. 10. A kórház utca 
kövezése. 11. A Vasile Conta utca 
kövezése, 12. A Jiul cultural ké- 
rése a Brendusa utca megnyitá- 

sáért. 13. A brendusa utca köve- 
zése. 14. A Vaszilie Corban utca 

mujákövezése. 15. A str. Regele 
Ferdinánd javitasa. 16. Jelentés 
a község pénztárának a megvi- 
zsgálásáról. 17. Egy utca öntö- 
ző auto rendelése, 18. Uj 
park felállitása 19. Megbizás 
tanács tagjainak, hogy a követ 
kező ülésig az ügyeket vezessék. 
Az elmult ülés jegyzőkönyvének 
felolvasasa után az 1928 évi költ- 

rhoztatva 
De ugyanez a helyzet a többi ségvetés módositása következett. 

anács ülése 
A belügyiminisztérium ugyanis a 

várostól 40.000 leit kert egy or- 
szágos köztisztviselő szanatorium 

felépitésére, a tanacs azonban 

csak 5.000 leit szavazott neg erre 
a célra, tekintve a jelenlegi pén- 

zügyi nehézségeket. 
Az uj városháza felépitésére 

határozott, hogy 100.000 lei-es 
pájadijat tüz ki az uj városházá- 
nak tervezéteért és pedig 50,30 
és 20 ezer lei-es dijakat A pájá- 
zati határidő 1928 szeptember 1. 
A tanonciskola vezetősegébe 

be lettek választva hivatalból fr. 
Romolus Miócu polgármester és 
Jandrea igazgato Választás utján 
tagja lettek; Winkléhner Jáno ve- 
zérigazgató. Timoc T. főigazga ó, 
A. Popescu igazgató, Nicolae O 
prea főjegyző, Jáger 
Grauzam Károly, Dr. Bo 
Droblits Victor és Tosít Re ean 

vonatkozólág a városi tanács ulúy 



„ZSILVŐLGYI NAPLŐ" 

városi konyhai ügyek letárgya- 
lása után a tanács elhatarozta 

egy uj városi park felálhtásat, a- 
melyet a jelenlegi football tér 
mellett és a jelenlegi Livazényi 
kolonia egy részének helyén akar 

felállitani s ebben az ügyben meg- 

keresést intéz a Petrosani és a 

Lóneai bányák igazgatósagához. 

A fent jelzett utcáknak a kö- 
vezését és ujjákövezését szinten 
elhatározta a tanács, egyben el- 
határozta e közmunkákra a pá- 

jázatok kihirdetését is. Elhatározta 
a tanács a köztisztasagi hivatal 

részére egy öntöző autó vásár- 

lasát is, amelyre különböző cé- 
gektől fog áranjanlatot kérni és 
a legmegfelelőbbet megvásárolja. 
Több, kissebb nagyobb ügyek le- 
tárgyalasa utan a varosi tanács 

megbizást adott az állandó bizot- 

tságnak, hogy az ügyeket a leg- 

közelebbi ülésig vezesse. 

1RODBLOM 
Erdély országútján 
- Molnár Sándor verskötete. - 

Egy mélyenérző, nems egysze- 
rüségü lélek szólal meg Molnár 
Sandor új verseiben. Határozott, 

öntudatos szavak, ami nek írója 

tisztán, jozanúl meglat és meglá- 

tásait friss, cicomázatlan közve- 

tlenséggel veti papirra. A rímek 
rejtelmes csengését nem ér rá le- 
kottázni, a megszépítő hazugsá- 

gokat nem szereti. Kristálytiszta 

lehiggadt szépség az ideálja, de 

ezt verseiben nem mindig sikerül 

precizen megmintáznia. De ezt 
nem is annyira Molnár Sándor- 

nak, a költönek, mint inkább élet- 

körül ményeinek hibájául kel fel- 
roóni. Molnár Sándor újságíró és 
lelke nemes, classzikus orchester- 

ébe apró disszonanciákat dob a 
hétköznapok törtető tömegének 

monoton kara. S e keserüség teli 
óceánja dobálja nyúgalmas élete 
napjait. 

„Tombol bennem a bánat 

Végtelenje, mert 

A Jóságért szívemnek, amit 

mMások lába elé szórtam egy életen 

Keresztül, most köpködés a jutalom". 

De az élet kiméletlen prózaias- 
ságáért bőven kárpótlást talál sze- 
relmében és abban a tudatban, 

hogy ,Krisztus is bitang volt a 
néptömegek előtt. Az élet min- 
den mostohasága ellenére sem 
robban szét benne a jóság, amely 
szívében él. Meleg, mindenkiért 
lüktető piros emberszívében, ami- 
vel kiállott Erdély csatakos or- 

szágutjára. ,Erdély országútjan" 
c. versének első soraiból kiérzik 

az egéz Molnár, az ember: 

„Orzagúton allok 

Szemben déllel, kelettel, nyugattal, 

Ócska ruhámon keresztül süűvit a szél 
S dideregve is 

Meleg szívvel allok az ösi föld út/ain". 

Fajtáját szerető, mély lelkü em- 
ber didereg a petrozsényi hegyek 
alján kegyetlen szivek fúvásában; 

szomoruságában magat vígasz- 
taló, meg nem alkuvó, konok er- 

délyi ember, aki bízva néz a ha- 
vasválú Transilvániára : 

,MNe búsulj szívem, 

Erdélynek parja nincs a földtekén. 

Molnár Sándor még fiatal em- 
ber és már is negyedik versköte- 
tével lép a közönség elé. Ez a 
legékesebb bizonyítéka annak, 
hogy a közönség is szeretetébe 
fogadta a fiatal petrozsényi költő 
mélyérzésü, őszinte hangú verseit. 

Jelen kötete lényeges fejlődést mu- 
tat előbbi köteteivel szemben. 

Különösen szépek új köteteben a 
,Minden salaktól megtisztúltan, 
„Ilrigylem mégis az életedete c. 

szerelmes versei, amelyekből szin- 

tén az a meleg hang csendül ki, 
amely Molnár Sándor csaknem 

minden versét anyira jellemzi. De 

kötetében talán az ,„Ismertek ?" 
c. verse a legsikerültebb. Az egész 
kötetben alíg van 2-3 formához 
kötött, rímes vers, de bizony eze- 
ken meglátszik, hogy nem felel- 

nek meg úgy a Molnár Sándor 
költői egyeniségének, mint a sza- 
bad versek, amiknek teknikájában 

Molnár jóval otthonosabb, mint 
az előbbiekében. 

(Sulógysag) 

Mőriet lsigmond Ievele Malnár gándórhót 

Abból az alkalomból, hogy la- 
punk szerkesztőjének, MolnárSán- 
dornak, az eErdély orszagutjáns 

cimü verseskönyve megjelent, a- 

melyet a pesti kritika is egyhan- 

gulag ugy könyvelt el, mint egy 

jelentős irodalmi eseményt, Móricz 

Zsigmond, a legnagyobb és leg- 
magyarabb iró levelét küldött 

Molnar Sándornak és gratulál a 
verseskönyve megjelenése alkal- 

maból. Alabb adjuk Móricz Zsig- 
mond levelét, amely a következő- 

képpen szól : 

Kedves Barátom. 

Verseskönyvet megkaptam. Köszö- 
nöm. Határozott s igazi költöi tehet- 
ség van bennök. 

Szives üdvözlettel, 

oricz Zsigmond. 

Budapest 1928. III. 20. 

-—— 

Eladó egy személyszállitó 

Ford autó. Értekezni lehet Si- 
meon autótulajdonosnál petro- 

seniben a Piac teren d. e. io ig. 

Tatadom, al eolal.. 
Hát kacagom is. Hogy is ne kacag- 

nám, miért is ne kacagnám. Circkuszba 
való az eset, oda az arénára, a bohó- 
cok porondjára, Mert ugy képzeld el, 
édes magyar, földmüves Testvérem, 
hogy móltósagos ur e hó 15.-en kis 
királyosdit játszott talponyaló párthi- 
veivel. Valóságos középkori játékot 
rendezett. Ugy, ahogy azt ő szám- 
talan álmatlan éjszakáin at ki szokta 
álmodni. Hogy t. i. S G méltóságos 
ur mégis gondolt egy merészet és 
nagyot s azt mondta magában, majd 
én a S G méltóságos ur adok ma- 
gamnak is, no meg jámbor hiveim- 
nek is egy kis izelitőt a régi váruri 
életből, hogy valahogy ez a szolga- 
lelkü nép el ne felejtse a régi erkölc- 
söket, a szolgaiasságot, nos magán- 
kihallgatást rendezett a spanyol és 
habsburgi udvarok etikettje szerint. 

Magánkihallgatást! Ö a S G leu- 
tanozta a régi jogbitorlok, a nép vérét 
évszazadokon keresztöl szivók, Habs- 
burgokat s magánkihallgatást rende- 
zett Es pedig milyen előkelő grácia- 
val. Ö, a méltóságos ur, egy belső 
terembe vonult. Az előszobakat a 
titkárok foglalták el. Ott kellett 
jelentkezniök a köldöknézőknek, ott 

kellett feliratkozniok es pontosan, 

abban a sorrendben bocsájtották őket 
S G hoz magánkihallgatásra. Magán- 
kihallgatásra.. Hm hm... Mi lesz már 
itt., Vajjon milyen malasztokat osz- 
togatott magánkihallgatásos hiveinek? 
Vajjon szénával, avagy szalmával 
traktálta őket ? Vagy abból a paápai 
aldásból juttatott nekik amit a pápa 
ő tőle megtagadott annak idejen ? 
Nem tudni. 

Hát igy vagyunk, édes magyar Test- 
véreim, a demokráciával Kézcsókra 
járulnak még itt az emberek magán- 
kihallgatásokon, melyeket a régi világ 
egy itt maradt ócska emléke rendez- 
get vidéki városokban. Csak akadt 
azért olyan magyar aki jól a tenye- 
rébe köpöt enek a reakciós Habsburg- 
imádónak ? Hisszük, hogy nem sziba- 
rita váz és nem hubsburgi lakáj min- 
den magyar. Legalább a magyar 
földmüves nép biztosan nem az. 
S G a magánkihallgató... furcsa em- 

lék a régmultból! Istenem, de türel- 
mes is vagy.. 
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Ha tehetem 
Ha tehetem el megyek hébe-hóba, 

Mult vasárnap is voltam a mogzgóba. 

Nem tudom, hogy mért hazudna a 

vászon ? 

Azt is mondta, hogy szép leszek a 

nyáron. 
, nem marad meg nyoma se 

Patyólat és bársonyos lesz a helye. 

Se nap, se szél nem fog bennem kárt 

tenni, 

Hópe helyerém csodákat fog müűvelni,. 
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mogdagmal, szogénynek egyformán Ton, 
hogy Herma cipöőt viseljen Tartós 
elegáns olcsó 

eés felülmul minden maás gyartmanyt. 
Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Jozsef 

divatüzleteben. 

HIREK 
Érfesifés. Tisztelettel érte- 

sitem a mélyen tiszttelt közön- 
séget, hogy füszer üzletemet áthe- 
lyeztem a Piac téren levő saját 
házamba és azt személyesen to- 
vabb vezetem. Kérem a mélyen 
tisztelt közönség további párt- 
fogását. Tisztelettel Bieber Jenö 
füszerkereskedő Petrosani. 

Uj üzlet városunkban. A 
mai nehéz gazdasági viszonye- 
kat tekintetbe véve igazan dic- 

séretre méltó dolog, hogy valaki 
uj üzletet nyisson, vagy üzletét 

megnagyobbitsa. Városunk fiatal, 
agilis kereskedöjenek, Bieber 

Jenönek az érdeme, hogy óriási 
munkával, szorgalommal, oda- 

adással eddigi üzletét megnagy- 

obbitotta és ezáltal emelte váro- 

sunk kereskedői szinvonalának 

értékét. De dicseretet érdemel 

azért is, mert uj üzletével emelte 

városunk föutcajának képét is. 

A Rőmai Kafolikus Miss- 
ijós Nöegvylet a tisztelettel ér- 
tésiti a közönsoget, hogy varro- 
dájában, amely a katolikus plé- 
báuia épületében van, elvállal 

mindenféle ruhak készitését, fol- 

tozásat, valanint ruhák javitá- 
sát, alcsó arban. Felhivjuk rá a 

közönseg figyelmét. 

Allampolgárságot kapnak 
mindazoc, akik kimaradtak 
az összelráskor. A kormány 
végre rendezte az állampolgár- 
sági listából kimaradottak hely- 
zetét. Az állampolgársági tör- 
vény 67, szakaszához egy novel- 
lát csatoltak, amely kimondja, ho- 
gy mindazok, akik a csatolt te- 
rületeken születtek és 1918 de- 
cember 31-ig valamelyik itteni 
községben illetőséget szereztek, 
felvehetők az állampolgárok köze. 
Az ilyen formán módositott 

állampolgársági törvény kihirde- 
tése után az illetékes hatóságok 
jelentkezésre hivják majd fel az 
érdekelteket. 

Betörés Vulkánban. Vul- 
kánt az utóbbi időben a betörők 
gyakran szerencséltetik. Aprilis 
5-ére virradó ejjel Gulbart An- 

dras vulkáni mészáros üzletének 
házfalát ismeretlen tettesek ki- 
furtak s a lyukon át az üzletbe 

hatoltak. Elloptak 50 kg. zsirt, 
40 kg. szalonnát és a pénztár- 
ban lévő 684 lei készpénzt. A 
kár mintegy 13.000 leire rug. 
A nyomozást meginditottak. Ed- 
dig még eredménytelen. 

A Rom. Katholikus Mis- 
sió Nőegylet értesiti a tagohat 
és a közönséget hogy a petro- 

seni plébánia épületben levő 
varrodát kibővitette és minden 
igénynek megfelelően hészit 
gyermekruhákat,női házirahákat, 

fehérnemüeket valamint fehér- 
nemü javitást és stappolást is 
vállal. 

Tisztelettel 

A Vezetöség 
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Petroseni, (Hotel Bucuresti meilett). 

.. A legmodernebb gyogytechnical eszkö ökkel fölszerelve : Röntgen labóratoriam - Quarc – Kek- 

Ambulator Policlinic feny — Elektromos melegleég fürdök; Mindennemü villanykezeles : Dia
thermia — Cystoscopia - Fa- 

radizalás Galvanizalás - Eleké ge. - Naponta vegyvizsgálat : (ver — vizelet - kőöpet) 

Strada Maior Petresceu Allandoó (2jjeli és nappali) orvosi szolgalat. — Szegenyeknek dij
talan rendeles - Fogorvosi müterem 

nyitva egesz nap! Ünnepnap csak deleiött. 

Értesités. Dr. Gruber Leó 

fogorvos, a volt Bécsi klinikai bel- 

gyógyászat orvossa, hosszu külföldi 
tanulmányutjáról hazaérkezett és 

Miajus hó ii étől rendeléseit is- 
mét folytatja, 

Kerekparok : 

: Kerekpáralkatrészek : 

Liszt lopaás a petroe- 

m. 

zsény vonalon. Régi arany 
igazságot akart - per analogiam 

legis – felhasználni a merisorai 

csendőrőrs abból az alkalomból, 
hogy a jelzett vonalon 1927 
márc. 12-én éjjel egy tehervo- 

nat gyüftőkocsiából nagyob men- 
nyiségü liszt tünt el. Az as- 

szony verve jó, mondja ugyanis ! 

a szóbeszéd, a nembeli egyen- 

lőség e classicus idedejében mi- 
ért nellenne a gyanusitott is ver- 
ve jó, vélte tehát az emlitett 

örs s eme feltevésből kiindulva, 

alaposan helyben hagyták a gya- 
nusitolt Poenár Ioan és társait. 

A feltevés bevált, s amint az 

ilyenkor szokás a gyanusitottak 

vallottak, mint a karikacsapas. 

Mult héten volt ebben az ügy- 

ben a főtargyalás a Törvényszék 
1I. sea, előtt. Most nem verték 

a vádlotakat, tehát ezek most 

maár nem is vállalták a terhökre 

irt büncselekményt és védőjük 
Dr. Tatár utján nemcsak erélye- 

sen tiltakoztak a vád elen, ha- 
nem szamtalan alibi tanut is je- 
lentettek be. A főtárgyalást a 
Törvényszék a tanuk megidézése 
miatt elhalasztotta. 

Halálozások. Gyarmati. 
Péter nyugalmazott devai városi 
tisztviselő életének 66-ik evében 
hosszas szenvedés után Déván 
meghalt. Folyó hó 17-én temet- 
ték el osztatlan részvét mellett. 
Az elhunytban Gyarmati Ferenc 
városi tisztviselő, hirlapiró édes 
apját gyászolja. 

Csecsemüholttest a lu- 
pényi temetöben. A napok- 
ban a lupényi reformaátus teme- 
tőben egy mintegy hat hónapos 
csecsemő holttestét találták meg. 
A faluban a furcsa találat miatt 
nagy, izgalom uralkodott. Altalá- 
nos a vélemény, hogy más hely- 
ségből csempészték a lupényi 
temetőbe. 

————— 

a legjobb minöség- 
ben és legolcsóbb 

árban 

Kerékparok torpedobal, „continentál" gumikkal, 

duplarugos myereggel már 
Gramofonok nagy valasztékban 

Krausz lánosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, Parkkal szemben 

4200 Leitöől 

ÉRTESITÉS Tisztelettel ér- 
tesitem a mélyentisztelt közönsé- 

get, hogy kávéházunkat, melyet 

eddig Kárpát név alatt a parkkal 
szemben vezettünk, áthelyeztük 

a piac téren levő Biber féle házba 
és Központi kávéház és étterem 

élnevezés alatt tovább vezetjük. 
Naponkint frissen csapolt sörök 
és elsőrangu ételek. Abonánsokat 
olfogadunk. Tisztelettel. Központi 
Kávéház és étterem. Petroseni. 
Piac tér. 

Eladó a központban egy nagy 
ház minden mellékhelyiséggel. 
Ertekezni lehet Baranyainál 

Petrila. 

Levelezés. Édesem, addig nem 
békülök ki veled, mig egy ele- 

gáns tavaszi kabátot nem veszel 

nekem Herc Gólyaáruházban ? 
Petroseni. 

TK 
Elöfizetö, Lugos. Petroseni kirándulásra 

igen alkalmas hely. A Páringon menház van 

és a városban a Bucuresti szálló megfelelő 

kényelemmel látja el. 

Vidéki. Petioséniben fojyorvos csak egy 

van Fogtechnikus több. Legrégibb a Dr. Gru- 

ber fogorvosi rendelője. 

Május. Lupeni. A Chic kalapszalonban 

a legdivatosabb kalapokat is megkapja. 

Panaszos. Ha önnek konfliktusa van az- 

zal a lappal akkor ne a rendőséghez menjen, 

hanem ügyvédhez. Sajtó ügyekben ugyanis 

a rendőörség nem illetékes csakis ügyészi 

rendeletre. 
Tudnivágyó. Cégekről semmi féle felvilá- 

gositást nem adunk. 

K kedö. Tóderás már nem bérlője 

DR. S ORJEHOVSKYNÉ 
női és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Nendel nopanta délutál 3—6 id. 

DR. ORJEIOVSKVó 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

i12 ig 

az Apollónak, 
Érdeklödö. Petroséniben állandó irodája 

van az Agronomul és Steaua Romániei biz- 

tositó társulatoknak. 

A. B. Petroseni. Beküldöt versét elret- 

tentő például itt közöljük: 

Csak egy szóra drága szüz 

Szümet füti kába tüz 

Fenn ragyognak csillagok, 

Én pedig magam vagyok, 
Nincs ki ápol- s eltakarjon 

Ki ha viszket, megvakarjon 

Vadsóskat ki megszagulja, 
Anyósomat megszapulja. 

Teámat ki megrumozza 

Utilapum vizumozza. 

Magadtól jaj, el ne üzz 

Légy enyém, te balga szüz. 
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Kathrainerféle Kneipp malátakávat 
A finom zamatu ital egyik nagy elönye, 

hogy nagyon olcsó 

Kigyo Drogéria 

Fenykepezök Figyelmebe 
Mindenféle fotóctkkek nagy raktára a 

Kigyó Droséria – 
Gépek, lemezek rofilmek és fotóvogyészeti anyagok 

minden szükséges menyiségben A Legolcsóbban beszerezhetők 

Kigyó Drogéria 

Moga Joan szörme üzlete 
Petroseni, str. Malea 1 szám. 

Állandóan raktáron tart finoman kidolgozott szőrmekabá- 

tokat, ruhákat, boákat, nöi és férfi sapkákat. Elfogad mindenféle 

szőrméket tisztitásra, atfestésre stb: Elvallal ezenkivül minden- 

féle szőrmékat nyári megőrzésre felelőseg mellett 

jutányos aron. 

Keresek a város központ- 

jában egy vagy a szobás 

fakást, fürdőszobával. Heiter 
fényképesz. 

Legfinomabb cukrászsütemények és 

cukorkák Zamfirescu csokoládé de- 
sertek, a Feherváry cukrázdában kap- 

hatok 

Tavaozi Iegujabb divatuidonságok 

és mindenféle női és férfi 

divatcikkek legjutányosabban 
csak a. 

Góya áruházban vásárolhatók, 
Petroseni. 
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Dl Tek. Tisztelettel kérjük igen t. elő- 
fizetőinket. hogy lapunk zavarta- 
lan küldése érdekében az előfi- 

zetést idejében megujitani 
sziveskedjenek. 

Szép lesz ha hópehely 

kremet hasznal az An- 

gyal gyógyszertarból 

A lusta töőbbet jár! 
A tudatlan többet költ, ha nem tudja még, hogy 
üveg és porcelán szükségletét, ugyszinten képkere- 

teit, csak nálam szerezheti be 

Az előörehaladott idény miatt mélyen leszállitott árak 

Petrosani Menyasz Petrosani 

legolcsóbban. 

ői, 

Tavaszi divatujdonságok 
mar kaphatok a BRAUN fele bizomaányi lerakatban 

Legujabb kabátsejmek Tuhasejmek, tavaszi nöi és férfi kabátkelmék 
asssz ukesibvetek tavaszi szőrmék mindén 

szinben. Mosókrepdesin fehérnemtek, lamne 
függönyök, agygarniturák sejempuplin, ruha és ingnek való. 

E 
Nöi es gyermek harisnyákban nagyvalaszték. 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsivölgye reszére 

SeHFFE M 
Petroseni 

a legmode 

tejmosas, hajondolalas, manicűr 
elsőrangu kiszolgalassal 

rnebb divat szerint 
Jager Ferenc nri es női fodrasz üzleteben Petroseni 

cselekszik ha 

ága 
legalkalmasabb ajamdek 

üveg, porcelán, 
és diszmütárgyak a le, 
legfinomab-ki vltelben. Saját érdekében 

Akhane ö mdem képkeretekhun 
gy Váaszték. 

He eln S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

jándólmal 
alpacea evóeszközök 

egegyszerübb és 

autó, 

„Rgonomul - Gazdák 

Atalános Eztositó R. 
Zsilvölgyi föképviselet : 

PETROSENI, Str. Primtal Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatársulat 

munkasait a 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Blet, baleset, tüz, 
szavatosság, szállitmány, 

perselyes 
tasokat. 

-T ARADON 

nyö- 

etörés, 

bistosi- 

Dreher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi söre" 

Vilmos sőrraktarában azégé 
Varadi 

M 

y 
-
 

sta, 

s s talaek alapok 1926 
00.00 

és szappant 
az feljesen eltünteti a szeplót és májfolfol 

Fögslarasíísó keglgye 

ngyal Gyogyszertar 
vegyeszeti és cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

oozu ötez 

Hó ölgyek figyelm mébe 8
 

Romániei 
5 társatág Bucuresti 

yosabb feelel 

0 (80 millio Le) 

Erdély legjobban szerkeszte- 

tett független napilapja az 

EHenzék. 
Kapható minden ujságá- 

rusitónál. 

Uzina Electnicá soc. pe actii 
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Solingeni 

kezö árukból all: 

Evőeszközök, borotvák zsebkések, ollók, stb. I-sö minőségü 

aczélbólés kivitelből szétküld magánvevőknekis eredetigyar áron 

M. Meixner, Cluj, 

Str. Samuil Micu 4. 

Képes árjegyzék kivanatra ingyen és bérmentve 
Ajánlom a próbamegrendelést, mely a követ 

1 drb. borotva a lghomarabb köszörüléssel lai 
1 drb. zsebkég gyöngyház nyöllel 2 pengavel, 
1díb. lgfinomabb kivitelü nötolló 46 om. hosszu ,, 

aczéláruk 

Vedjegy 

lel 060 

Petrosen. — Anyagraktára : 
tart mindennemü magas és alacsony 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 
Hárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelögyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitőmü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

CHNEIDER HaNS 
bodega eés csemege kereskedése 

s AJÁNLJA: legfinomabb 
tleasütemenyeit, konzerv- 
jeit, csemege hentesáruit, 
valamint legfinomabb cu- 

korkait szolid arbann. — 
Pontos kiszolgalas. 

pPetroseni [Parkkal szembenl 

Dégz nékül Jollat haloo, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 
szerezi be INTZINGEk PeET- 
ROSENI, ahol a legnagyobb valasztek 

all rendelkezesre. 

ez znl ezezze 

IEIaa dió 
Aninosán egy ház, nagy udvarral, 
ket szoba,, üzlet helyiség, raktár 

és pince 
Az udvarban mellékepületek. 

Erdeklődni lehet Talan Jánosnal 
Anínósa 

Kiadó lakas a varos közepen, 
megfelelö mellekhelyiseggel. Er- 
tekezni lehet Globariunal, strada 
Morii Tanza (Patak-ucca I. szám), 

volt Fazekasne- fele haz. 
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